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ΠΡΟΣ 
 

Τον κ. ∆ήµαρχο για τον κ. Πρόεδρο του ∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου ∆ιονύσου 
 
 
Σχετικό: 15/6.2.2012 Απόφαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου 
  
 
Θέµα: Καταστροφή Άχρηστων Αντικειµένων στο Χώρο του ∆ηµοτικού Αµαξοστασίου 
 

 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο µε την υπ’ αριθµ. 15/6.2.2012 Απόφασή του, όρισε Επιτροπή, σύµφωνα 
µε τις διατάξεις του άρθρου 199, παράγραφος 6 του ∆ΚΚ (Ν.3463/2006), για να γνωµοδοτήσει για 
την καταστροφή και αποµάκρυνση αντικειµένων του ∆ήµου που δεν έχουν αξία. 
 
 
Η Επιτροπή αφού επισκέφθηκε τους χώρους του ∆ήµου όπου είναι αποθηκευµένα και 
φυλάσσονται διάφορα αντικείµενα του ∆ήµου, συνέταξε στις 9.12.2012 Πρακτικό, το οποίο 
επισυνάπτεται στο παρόν, µε το οποίο γνωµοδοτεί για την καταστροφή – αποµάκρυνση από τους 
χώρους του ∆ήµου µίας σειράς υλικών τα οποία  
1. δεν έχουν αξία,  
2. είναι κατεστραµµένα και δεν επισκευάζονται ή δεν συµφέρει η επισκευή τους λόγω της 

ξεπερασµένης τεχνολογίας τους,  
3. είναι άχρηστα και δεν χρησιµοποιούνται και, γενικά,  
4. είναι προς καταστροφή - αποµάκρυνση.  
 
 
Το προαναφερθέν Πρακτικό αφορά στην αποµάκρυνση 4 οχηµάτων του δήµου,  
o ενός ανατρεπόµενου φορτηγού µε αρπάγη, µε αριθµό κυκλοφορίας ΚΗΙ 7339, µάρκας 

MERCEDES, του πρώην ∆ήµου Αγίου Στεφάνου, 
o ενός πυροσβεστικού αυτοκινήτου µε αριθµό κυκλοφορίας ΜΕ 119940, µάρκας MAGIRUS 

DEUTZ, του πρώην ∆ήµου Αγίου Στεφάνου,  
o ενός πυροσβεστικού αυτοκινήτου µε αριθµό κυκλοφορίας ΜΕ 118085, µάρκας MAGIRUS 

DEUTZ, του πρώην ∆ήµου Αγίου Στεφάνου,  
o ενός σαρώθρου µε αριθµό κυκλοφορίας ΜΕ 65390, µάρκας DULEVO, της πρώην Κοινότητας 

∆ιονύσου. 
 
 
Η Επιτροπή επειδή θεωρεί ότι η αρπάγη που βρίσκεται επί του φορτηγού αυτοκινήτου ΚΗΙ 7339 
είναι σε καλή κατάσταση πρότεινε να γίνει απόσυρση – καταστροφή µόνο του αυτοκινήτου χωρίς 
την αρπάγη που αυτό φέρει, η οποία αφού αποξηλωθεί, θα µπορούσε να φυλαχθεί προκειµένου 
κάποια στιγµή να τοποθετηθεί σε κάποιο φορτηγό είτε καινούργιο είτε υπάρχον το οποίο ο ∆ήµος 
θα ήθελε να µετατρέψει και χρησιµοποιήσει ως φορτηγό – αρπάγη. 
 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούµε όπως εγκρίνετε το εν λόγω συνηµµένο Πρακτικό και την 
υλοποίηση των προτεινόµενων σε αυτό ενεργειών σχετικά µε τα αναφερόµενα υλικά, ήτοι  



 
1. την αποµάκρυνσή τους από τους χώρους του ∆ήµου µε διαγραφή τους από τα πάγια στοιχεία 

του ∆ήµου, ύστερα από ολοκήρωση της σχετικής διαδικασίας που απαιτείται (έγκριση 
Περιφέρειας), 

 
2. την αποξήλωση της αρπάγης που φέρει το φορτηγό αυτοκίνητο ΚΗΙ 7339 και φύλαξή της για 

µελλοντική χρήση σε άλλο αυτοκίνητο µε αποµάκρυνση – διαγραφή µόνο του 
προαναφερθέντος αυτοκινήτου. 

 
 

Ο ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
& ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 
 

ΚΟΝΤΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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